Errata

Volume 39, No. 11, page 5920: Right column, lines 1-3 should read:

The G2 group was treated with implantation of ¹²⁵I seeds in the tumor. The G3 group was treated with ¹²⁵I seeds in the tumor and injection of Robo1-specific BiCAR-NK cells provided by ATCG Corp. Ltd., Suzhou, P.R. China. ¹²⁵I seeds (diameter,

Volume 39, No. 11, page 5924: The following sentence should be added at the end of Acknowledgements:

Assistance from Baolei Wang, Kunkun Han and Huashun Li (ATCG Corp. Ltd.) for Robo1 Car-NIK cell culture is gratefully acknowledged.